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Jeden za vSechny, vSichni za jednoho — vyrazy — pracovni list A
Zamgteni: Prace s celymi, raciondlnimi Cisly; pocetni operace se zlomky, s desetinnymi Cisly.

Kazda skupina na zaCatku aktivity dostane sadu Sesti tloh. (Ve skupiné se pak domlouvaji,
kdo kterou bude fesit.)

1. Z nasledujicich ¢isel vyberte vSechna Cisla cela a sectéte je:
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2, Seététe:é +0,7-3 g +1,2.
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3. ZapiSte a urCete soucet ¢tyfnasobku ¢isla 13 a podilu Cisel 38 o

4. Ur¢ete hodnotu vyrazu 2(a? —3a) + 3a — 2pro a = —1.
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5. Ur¢ete hodnotu vyrazu 2(a? —3a) +3a — 2pro a = 2

6. Urcete hodnotu vyrazu 2(a? — 3a) + 3a —2pro a = _72

Dalsi tlohy (v ur€eném potadi) zici zskaji vyménou za spravné vyiesené ulohy. Pro tym
vzdy v jednom wvytisku. UCcitel si zadani vytiskne v poctu, ktery odpovida poctu skupin
a rozstithd na jednotlivé ulohy. Musi si dat pozor, které tlohy jaké skupiné jiz vydal (OvSem
bude-li pouzivat hromadky uloh pro dany tym, nemélo by se mu stit, ze nékterou ulohu
nevyda nebo ji naopak vyda dvakrat.)
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7. Urcete hodnotu vyrazu PO X = 2.
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8. Urcete hodnotu vyrazu T Prox =73
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9. Urcete hodnotu vyrazu % proa =3;b=-2.
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10. Urcete hodnotu vyrazu pro a =
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11. Urcete hodnotu vyrazu oo POX = 2.
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12. Urc¢ete hodnotu vyrazu o, POX =—
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